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Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n
sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään Tampereella 14.5.2017 Sampolan 
kirjaston kokoustiloissa, os. Sammonkatu 2 (sisäpiha). Huutokauppakohteet esillä klo 12.00 
alkaen. Kokous alkaa 12.30 ja huutokauppa heti kokouksen jälkeen. Kirjalliset tarjoukset 
os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 33530 Tampere, puh. 040 594 2248, 
s-posti: antti.sinervo@nbl.fi tai Pentti Suni, Rongankatu 2 A 16, 33100 Tampere, puh. 040 568 9838. 
Tarjousten on oltava perillä 13.5 klo 19 mennessä. 
Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua!

Suomen metallirahat
1	 1p 1865 I vl puol. epij...................................... 	 4-5	 30,-
2	 1p 1865 I tumma, lik........................................ 	 3	 18,-
3	 1p 1866 I hienokunt......................................... 	 6-7	 18,-
4	 1p 1867 II ....................................................... 	 4	 15,-
5	 1p 1869 I......................................................... 	 5	 20,-
6	 1p 1870........................................................... 	 4-5	 70,-
7	 1p 1870 ep.hom.............................................. 	 4-5	 70,-
8	 1p 1870 maalöytö, vuosiluku näkyy selvästi+ 

1mk 1922......................................................... 	 1, 4	 15,-
9	 1p 1871 ephp.................................................. 	 7-8	 95,-
10	 1p 1871 pn...................................................... 	 5	 15,-
11	 1p 1872,-73..................................................... 	 4	 25,-
12	 1p 1874,-75..................................................... 	 4-5	 18,-
13	 1p 1876........................................................... 	 4-5	 10,-
14	 1p 1881........................................................... 	 6	 20,-
15	 1p 1882........................................................... 	 4-5	 75,-
16	 1p 1882 tummunut, psyöp............................... 	 3	 75,-
17	 1p 1883, 1888-1917, mm. 1891,-95,1900,-03  

iso 3,-04, 1911-17 kl 7-8. Hieno peruskokoelma  
siisteissä kaseteissa kansion sivulla, 27 eri vuotta	5-8	 18,-

18	 Kuten edellä, mutta hiukan alempi kuntoluokka	 4-7	 15,-
19	 1p 1884........................................................... 	 5	 80,-
20	 1p 1919-24, 5p 1918-43 kaikki vuodet, yht 26 eril.  

siisteissä kaseteissa kansion sivulla............... 	 5-8	 10,-
21	 1p 1919-24, 5p 1918-40, 10p 1919-43Cu,  

10p 1943-45Fe, yht. 51 eril. kaseteissa  
3.lla kansion sivulla......................................... 	 4-8	 8,-

22	 5p 1865-17 II, 24 kpl/23 eril. myös 1870 kl 3-4,  
1917 I ja II kl 7-8, kaikki siist. kaseteissa  
kansion sivulla, ei sis. vuosia 1866,-67, 
-88,-92 ja 1910................................................ 	 3-8	 30,-

23	 5p 1866........................................................... 	 6-7	 17,-
24	 5p 1866,-75,-89,-98,-99, 1901(iso ij)-08, 1911-16, 

-17 II(2) yht.18kpl/17eril. kaseteissa  
kansion sivulla................................................. 	 3-5	 10,-

25	 5p 1866,-88 hyväk........................................... 	 6	 25,-
26	 5p 1892 hyväk................................................. 	 6	 15,-
27	 5p 1908 hienok................................................ 	 8	 95,-
28	 5p 1910........................................................... 	 5	 35,-
29	 5p 1911 hienok................................................ 	 7-8	 20,-
30	 5p 1918 KV I eprv............................................ 	 5	 30,-
31	 10p 1865 phom............................................... 	 4/5	 7,-
32	 10p 1865-1917 II, 20 eril, ei sis. vuosia 1875,-76, 

-89,-90,-91,-98, 1913. 1917 I ja II kl 7-8, joissakin  
pvik. Kaseteissa kansion sivulla...................... 	 3-8	 12,-

33	 10p 1866,-67,-76 iso6,-89 (kl3/4),-96,-97,-99, 
1900,-05,-08,-09,-10,-11,-12,-14,-15,-16,-17 I ja II  
kaseteissa kansion sivulla............................... 	 3-5	 12,-

34	 10p 1875 prva, monog.puol. pijiä, kuitenkin  
siisti kokoelmakpl............................................ 	 3	 50,-

35	 10p 1876 iso6,-91, 1913 eprv.......................... 	 4-5	 18,-
36	 10p 1889 takas. epij, -90................................. 	 3-4	 20,-
37	 10p 1898 monog.puol. pija.............................. 	 4	 45,-
38	 10p 1914 lievästi tumma................................. 	 7	 20,-

39	 10p 1917 I ja II................................................. 	 7-8	 28,-
40	 10p 1919-43Cu, 1943-45Fe ei ruost. kaikki  

vuodet, 25 eril siist. kaseteissa kansion sivulla	 4-8	 10,-
41	 10p 1929,-30,-31,-34,-36,-37,-38,-39,-40,-41, 

-42,-43+1p 1905.............................................. 	 6-8	 9,-
42	 25p 1865 SNY 265.2.2 puhd, kuitenkin siisti kpl	 4	 35,-
43	 25p 1866,-69................................................... 	 3/4, 2	 22,-
44	 25p 1867......................................................... 	 1/3-4	 225,-
45	 25p 1867 isoja ijiä, nja, puhd; arvo ja vuosiluku  

näk. selvästi..................................................... 	 1/2	 140,-
46	 25p 1868 SNY 268.2.1.................................... 	 3	 160,-
47	 25p 1868 SNY 268.2.2.................................... 	 1/3	 90,-
48	 25p 1871 l.puhd, leijona häämöttää................ 	 2/3	 30,-
49	 25p 1872,-73................................................... 	 4, 5	 18,-
50	 25p 1873 vl puol. eplik..................................... 	 7 	 95,-
51	 25p 1873,-75,-94,-01,-06,-08,-09,-13,-15,-16, 

-17 I ja II kaseteissa kansion sivulla................ 	 3-7	 10,-
52	 25p 1889-1917 II, 19 eril., kaikki vuodet siist.  

kaseteissa kansion sivulla, vain 1898 L väärinpäin  
puuttuu. 1915-17II kl8-9. Hieno peruskokoelma!	 4-9	 18,-

53	 25p 1898 I vaak. puol os. lievästi tumma........ 	 9	 50,-
54	 25p 1910......................................................... 	 7-8	 28,-
55	 25p 1921,-30Ni................................................ 	 9,7-8	 12,-
56	 25p 1921-40Ni, 1940-43Cu, 43-45Fe ei ruost.,  

21 eril,-21 ja-39 kl 8-9 kaikki siisteissä kaseteissa  
kansion sivulla................................................. 	 4-9	 12,-

57	 25p 1921-40Ni, 1941-43Cu, 1943-45Fe,  
50p 1921-48 Ni,Cu,Fe (50p 1940Cu,-48Fe kl 5-6)  
kaseteissa kansion sivuilla, 25p 1940 Cu puuttuu	 4-6	 12,-

58	 50p 1864......................................................... 	 3/4	 13,-
59	 50p 1864,-65 ko. vuosille melko hyväk........... 	 3/4	 15,-
60	 50p 1865 l.puhd, hyväk................................... 	 5/6	 48,-
61	 50p 1865(kl 1/3),-71,-72,-89,-07,-11,-14,-15,-16, 

-17 I ja II+1mk 1865,-66 kl 3-4, kaikki kaseteissa  
kansion sivulla................................................. 	 3-7	 20,-

62	 50p 1866,-72 l.puhd........................................ 	 1/4,4	 10,-
63	 50p 1868......................................................... 	 1/4	 60,-
64	 50p 1868 l. puhd.............................................. 	 1/4	 50,-
65	 50p 1869 puhd................................................ 	 4	 10,-
66	 50p 1871,-74,-89,-90,-91,-92,-93,-07,-08, 11-17 II,  

15 eril, 1911-17 kl 8-9 osa puhd. kaikki siist.  
kaseteissa kansion sivulla............................... 	 4-8	 28,-.

67	 1mk 1872 kl2/4,-74,-90lik,-92 ......................... 	 2/4,4	 18,-
68	 50p 1921-48 Ni,Cu,Fe kaikki vuodet, 20 eril  

kaseteissa kansion sivulla. Ei ruostetta, v.1921  
kl 8, paljon vähintään 6-kuntoisia.................... 	 4-8	 15,-

69	 1mk 1864 puhd................................................ 	 4	 80,-
70	 1mk 1865,-66,-74 puhd................................... 	 4-5	 15,-
71	 1mk 1867,-72 I hyväk. puhd............................ 	 2/4,5	 20,-
72	 1mk 1890,-92,-93 l.puhd................................. 	 4	 12,-
73	 1mk 1893, 1907,-08,-15.................................. 	 4-8	 22,-
74	 1mk 1907......................................................... 	 8	 38,-
75	 1mk 1907......................................................... 	 8	 22,-
76	 1mk 1908......................................................... 	 7	 40,-
77	 1mk 1908,-15.................................................. 	 7, 9	 25,-
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78	 1mk 1921,-22, 28-40Ni, 1940-51 Cu (ei v. 1949),  
1943-52I Fe. 1921 ja 29 kl 8, 29 eril kaseteissa 2.lla  
kansion sivulla, paljon hyväkuntoisia, ei ruost..	 4-8	 20,-

79	 1mk 1921,-22,-24, 1928-51 (ei v.1949 Cu) Ni, 
Cu,Fe, 1mk 1952II-53Fe, 1954-62FeNi. 40 eril.  
kaseteissa 2.lla kansion sivulla....................... 	 4-8	 10,-

80	 1mk 1923,-24 hyväk........................................ 	 6	 15,-
81	 1mk 1930,-31,-37............................................ 	 7-8,9	 22,-
82	 1mk 1948 Fe lusikkalyönti............................... 	 4	 9,-
83	 2mk 1865 ei palloja,-66 puhd.......................... 	 3/4	 30,-
84	 2mk 1865,-66,-70 l.puhd................................. 	 4-5	 48,-
85	 2mk 1870,-74 lik.............................................. 	 3/4	 22,-
86	 2mk 1872,-74, 1906 pitkä viiva l.puhd............. 	 4-5	 36,-
87	 2mk 1905 l.puhd.............................................. 	 4	 190,-
88	 2mk 1907......................................................... 	 7	 22,-
89	 2mk 1907,-08.................................................. 	 5, 7	 32,-
90	 2mk 1908......................................................... 	 8	 85,-
91	 2mk 1908......................................................... 	 8	 50,-
92	 5mk 1928......................................................... 	 4	 25,-
93	 5mk 1929 puhd................................................ 	 4	 25,-
94	 5mk 1930-51 19 eril. kaseteissa kansion sivulla.  

ei v.1932, us. hyväkunt.................................... 	 4-7	 15,-
95	 5mk 1930,-31,-33,-35,-37,-38,-41,-42,-46(2),-47, 

-48,-49 kap+lev H,-51, 1952,-53Fe, 1954-61FeNi  
yht. 25eril kaseteissa kansion sivulla.............. 	 3-8	 10,-

96	 5mk 1932,-52 mess......................................... 	 4, 7	 12,-
97	 5mk 1952,-53Fe, 1954-62FeNi, 1mk 1952II, 

-53Fe, 1953-62FeNi. Huom!sis. 1953FeNi,  
23 eril kaseteissa kansion sivulla. Ei ruost...... 	 6-8	 18,-

98	 5mk 1952 mess (kl 5) ja Fe(ei ruost.),  
1988,-92Norppa, 4 eril..................................... 	 5, 8	 5,-

99	 5mk 1953 FeNi vuosiluku puol. p.ruost........... 	 6	 50,-
100	 10mk 1928-39 sarja, 11 eril kaseteissa........... 	 4-5	 12,-
101	 10mk 1929,-30,-31,-32,-37,-38,-52,-53,-54,-55, 

-56,-58 lev1,-61 kap+lev1 20mk 1934,-37,-38, 
-39,-54pitkät oks,-55,-59 kaseteissa  
kansion sivulla................................................. 	 4-7	 15,-

102	 10mk 1938 hienok. ......................................... 	 8	 15,-
103	 10mk 1939....................................................... 	 7-8	 25,-
104	 10mk 1952-62 11eril. sis.-58 ja-61 mol. kap+lev1.  

1952,-53,-56,-62 kl 8....................................... 	 4-8	 20,-
105	 10mk 1958 kap 1,-61 lev 1.............................. 	 7-8,8	 15,-
106	 20mk 1931....................................................... 	 4	 20,-
107	 20mk 1932....................................................... 	 4	 20,-
108 	 20mk 1934-39 6 eril kaseteissa....................... 	 4-6	 10,-
109	 20mk 1937....................................................... 	 6/7	 15,-
110	 20mk 1939 ep.lik............................................. 	 8	 14,-
111	 20mk 1952....................................................... 	 7	 10,-
112	 20mk 1953-62 10 eril, 1953,-54 pitkät oksat,-57, 

-60 kl 7-8......................................................... 	 5-8	 15,-
113	 20mk 1958....................................................... 	 7	 17,-
114	 50mk 1952,-53,-54,-55,-56,-61,-62. 1953 kl 8-9	 4-8	 20,-
115	 50mk 1958....................................................... 	 7-8	 35,-
116	 50mk 1958....................................................... 	 5	 20,-
117	 50mk 1958,-60................................................ 	 4	 30,-
118	 50mk 1960....................................................... 	 5	 25,-
119	 50mk 1962 rullasta.......................................... 	 9	 10,-
120	 100mk 1956,-57,-58, 200mk 1957,-58H lik..... 	 6-7	 10,-
121	 100mk 1956,-57,-58, 200mk 1956,-57,-58H... 	 7-8	 11,-
122	 100mk 1959,-60 ephp..................................... 	 8-9	 20,-
123	 200mk 1959..................................................... 	 9	 40,-
124	 500mk 1951 OL eprv ...................................... 	 7	 185,-
125	 500mk 1951 OL arvop. selvä ij, -52 OL........... 	 7	 140,-
126	 1000mk 1960................................................... 	 8	 10,-

Suomen kultarahat ym. kulta
127	 10mk 1878 hnja............................................... 	 7-8	 200,-
128	 10mk 1879....................................................... 	 8	 200,-
129	 10mk 1881 hnja............................................... 	 7-8	 200,-
130	 10mk 1882 hnja............................................... 	 7-8	 200,-
131	 10mk 1913....................................................... 	 8	 200,-
132	 20mk 1879 hnja............................................... 	 8/7	 270,-

133	 20mk 1891 hnja............................................... 	 7-8	 320,-
134	 20mk 1903 hnja............................................... 	 7-8	 270,-
135	 20mk 1904 hnja............................................... 	 8	 270,-
136	 20mk 1910....................................................... 	 8	 270,-
137	 20mk 1911 hnja............................................... 	 8/7	 270,-
138	 20 mk 1912 S hnja.......................................... 	 8/7	 270,-
139	 20mk 1913 vl puol. epij.................................... 	 8	 270,-
140	 1000mk 1992 Its. 9g/900Au tod+kot................ 	 9 	 210,-
141	 kuten edellä, mutta ei tod+kot......................... 	 9	 200,-
142	 1000mk 1997 its. kasetissa, tod on, mutta ei kot	 9	 210,-
143	 1000mk 1999 Sibelius pillerissä 8,6g/900Au, 

 ei tod+kot........................................................ 	 9	 210,-
144	 10mk 1999 EU-puh.joht kulta/hopea, kot+tod. 	 9	 350,-
145	 Saksa München 1972 OL muistomitali aiheena  

purjehdus. 3,5g/900Au, Ø 20mm, kot.............. 	 8-9	 100,-

Ruotsin metallirahat
146	 1/2 öre 1625 Säter Cu-klippinki, phom............ 	 2	 50,-
147	 1/2 öre 1628 Säter, psyöp............................... 	 2	 15,-
148	 1öre 1627 Säter, Nuolet suorassa kulmassa,  

pieni kruunu, taustap. koukeroinen vaakuna  
oikein päin, ephom.......................................... 	 3	 25,-

149	 1öre 1628 Säter, muuten kuten edellä, mutta  
nuolet alle suoran kulman, psyöp ................... 	 3	 25,-

150	 1mk 1695 hopea, ijiä....................................... 	 3/4	 45,-
151	 1öre 1720,-24,-31,-32,-36,-38,-47,-59,-61,-63,  

1872. 11eril, joissakin vik................................. 	 2-4	 15,-
152	 2öre 1744,-47,-48,-62,-67............................... 	 2-4	 14,-
153	 1/12 skill 1808, 1/4 skill 1802,-03, 1/2 skill 1799,  

1801,-07,-09,-27, 1 skill 1802, 1 skill banco 1844.  
Yht 10 eril, phom, prva, yhdessä rkä............... 	 2-4	 12,-

Venäjän ja Neuvostoliiton metallirahat
154	 1/2 kop 1912 CПb kupari, hopea: 5kop 1890 

(kl 4-5),-92 CПb-AГ(kl 5), 10 kop 1903 CПb-AP  
(kl 3),-07,-10,-11,-12 CПb-ЗЪ,-15 BC, 15kop 1902  
CПb-AP(kl 3),-12 CПb-ЗБ,-14CПБ-BC,  
osassa lik......................................................... 	 3-7	 12,-

155	 5 kop 1833 EM-ФХ, 2 kop 1800 EM+1/6 öre  
1718 Ruotsi..................................................... 	 5,6,4	 12,-

156	 Rupla 1750 MMД, epnja.................................. 	 4-5	 190,-
157	 Rupla 1812 CПБ-МФ, plik............................... 	 4-5	 50,-
158	 Rupla 1813 CПБ-ПC....................................... 	 3-4	 60,-
159	 Nliitto 1kop 1949, 1961-91 M ja L, vain -64  

puuttuu, 32 eril, os plik, phpa.......................... 	 4-8	 4,-
160	 Nliitto 5 kop 1949-91 M ja L, 22 eril................. 	 4-7	 4,-

Muiden ulkomaiden ja antiikin metallirahat
161 	 Eesti 100 krooni 1992 24g/925Ag KM 27........ 	 8-9	 10,-
162	 Eesti 100 krooni 1996 28,28g/925Ag KM 31... 	 8-9	 12,-
163	 Australia Crown 1937 umpiopakkauksessa,  

28,28g/925Ag KM 34, ephnja.......................... 	 8-9	 22,-
164	 Unssi (33,625g) Mexicon hopeaa, kolikko 

1980, plik+Jordanian 1/4 Dinar 1977 CuNi 
matkamuistopakkauksessa KM 30.................. 	 5, 8	 7,-

165	 3 eril antiikin rahaa: 1 kpl Kreikka ekr, 2 kpl  
muinaista roomaa, kaikki AE.-Haaste muinaisten  
rahojen tutkijalle.............................................. 	 2	 10,-

Suomen-ja ulkomaiden juhlarahat, vuosisarjat, 
erikoiseurot yms.
166	 Suomi 100mk 2000 Kirkon riemuvuosi kasetissa	 8-9	 50,-
167	 Suomi EU-kymppi 1995, 5€ 2003,-12 mol.  

Jääkiekko-aihetta pillereissä+2 eril brittil.  
matkamuistokorttia kolikkoineen..................... 	 8-9	 12,-

168	 Suomi 2€ 2004 EU ”Risu”,-08 Ihmisoik,-15  
Sibelius, pillereissä.......................................... 	 9	 22,-

169	 9x5€ 2010-11 Suomen maakuntavaakunat.... 	 8-9	 50,-
170	 Niue Island 1 D 2015 muistoraha vuoden 1928  

OL.sta, taustap. Paavo Nurmi+USA 1/4 D 2008  
Hawaii, jossa värillinen B. Obaman kuva........ 	 8-9	 8,-

171	 Englanti 2 puntaa 2008 OL, 12g/925Ag, proof,  
muistuttaa 2-metallirahaa, koska rahan reuna on  
kullattu puhtaalla kullalla. tod+kot, p.20 000 kpl	 10	 20,-
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172	 San Marino 1c, 10c, 1€ 2004 muovilevyssä... 	 9	 15,-
173	 Monacon 1€ ja 2€ 2002................................. 	 8	 15,-
174	 Belgia 5€ 2008 Smurffi-raha kotelossa........... 	 10	 10,-
175	 San Marino 5€ 2008 OL Peking 18g/925Ag proof,  

tod+kot............................................................. 	 10	 20,-
176	 Belgia 10€ 2004 Tintti 75v esittelykansissa,  

18,75g/925Ag, proof........................................ 	 10	 15,-
177	 Belgia 20€ 2007 Herge, Tintin luoja es.kansissa, 

22,85g/925Ag, proof ....................................... 	 10	 22,-
178	 Suomi vuosisarja 1973 pehmeä...................... 	 8	 15,-
179	 Suomi vs 1994 Monetan Avajaiset.................. 	 9	 12,-
180	 Numeroitu Monetan rahakirje, jossa 5€ 2012  

Maakuntaraha pillerissä+2€ 2009 Suomen  
sodasta 100v Monetan kortissa....................... 	 9	 10,-

181	 Malta 2008 vuosisarja 1c-2€........................... 	 9	 10,-
182	 Vatikaani 2010 vuosisarja 1c-2€..................... 	 9	 30,-
183	 Vatikaani 50c 2010 kortissa+Muistojeni markka  

Monetan kortissa............................................. 	 9	 7,-
184	 USAn upeat proof-vuosisarjat: 2007 2 

asetelmaa;1c,5c,10c,1/2D,1D +5 eril 1/4D Ni,  
2008 asetelmassa 5 eril. 1/4D( 5x6,25g/900Ag),  
2009 umpiossa 6 eril 1/4D Ni, kaikissa tod.t .. 	 10	 35,-

185	 USA 2008 dollarisarja, 6 eril pahvikansissa,  
jossa tietoja ko.rahoista. Sarja sisältää puhtaasta  
hopeasta lyödyn dollarin 31,1g/999Ag............ 	 9	 20,-

186	 2 vuosisarjaa pahvikansissa: Tsekki 2007  
7 eril kolikkoa, Slovenia 2007 6 eril kolikkoa+ 
Thaimaa Rajal Thai Mint 150v-50 bath juhlaraha 
pahvikansissa, jossa myös 2 eril postimerkkiä.	 9	 18,-

187	 Palestiina 2 mils 1942 Cu+Israel 25v sarja  
1973 1agora-1lire 6 eril................................... 	 5, 7-8	 10,-

188	 Thaimaa, yht 28 eril thai-kolikkoa, 1-10bath  
2.ssa levyssä (16+12)..................................... 	 6-9	 9,-

189	 Indokiinan, Annamin ja Vietnamin kolikoita  
taitettavassa taulussa. Sis. 6 cash-rahaa, joista  
vanhin 1788-93. 27 eril, myös USAn 2x1c?.... 	 2-8	 6,-

Suomen setelit
190	 25p, 50p 1918, 1mk 1915 sarjaA,-16,-18,  

5mk 1909 KV................................................... 	 3-4	 10,-
191	 25p(2kpl), 50p 1918, 1mk 1918 8-numeroa.... 	 9	 13,-
192	 1mk 1867 no: 419211 Haart-Nyb, us. vikoja, resu	 1	 95,-
193	 1mk 1915......................................................... 	 9	 30,-
194	 1mk 1915 sarjaA.............................................. 	 9	 15,-
195	 1mk 1916 2 peräk. no.a ; 7-num..................... 	 9	 10,-
196	 1mk 1916 KV no: 20277858............................ 	 4	 20,-
197	 1mk 1963 A9027813 War-Sacklen................. 	 4-5	 30,-
198	 1mk 1963 A9263481 Karj-Sacklen................. 	 5-6	 30,-
199	 1mk 1963 B0192468 Lein-Sacklen................. 	 5	 30,-
200	 1mk 1963 B8409551 War-Eng........................ 	 4	 10,-
201	 1mk 1963 C6812057 War-Asp........................ 	 5	 10,-
202	 1mk 1963 C1070451 Sim-Asp+Å0293369  

Karj-Eng.......................................................... 	 4, 5	 10,-
203	 1mk 1963 K0196647 tähdin War-Asp, rypp..... 	 3-4	 35,-
204	 1mk 1963 U0452675 tähdin Sim-törn.............. 	 9	 10,-
205	 1mk 1963 U0445312 tähdin Sim-Eng+Ä-sarjaa  

2 peräk. no.a................................................... 	 7, 9	 10,-
206	 5mk 1878 no:2578469 Charp-Granh, paloja  

puuttuu, resu................................................... 	 1	 90,-
207	 5mk 1897 no:6048432 tumma taustak. kuusen  

havut Bergb-Landt, ptahr................................. 	 4	 30,-
208	 5mk 1909 A 8022198 Järn-His.Jäg Harvinainen,  

kesk. preikä, prva, lik....................................... 	 2-3	 495,-
209	 5mk 1909(2) no:9622787 laillinen+ 

no:20068370 KV.............................................. 	 4, 7	 20,-
210	 5mk 1909 KV no:20379268............................. 	 8-9	 15,-
211	 5mk 1909 Litt A no:0060035 ei vesil................ 	 7-8	 15,-
212	 5mk 1909 sarja II no:0509211 Jär-Thes.......... 	 7-8	 15,-
213	 5mk 1918 no:13587341 huom!8-num,  

Sten-His.Jäg, liev käs jkiä............................... 	 8	 20,-
214	 5mk 1922 J0313935 Bas-MÜll,  

vas päässä taittuma........................................ 	 8	 25,-

215	 5mk 1922 ilman Litt, Litt A, B ja C, 4 eril,  
ryppyä, yhdessä ptahra................................... 	 3-4	 30,-

216	 5mk 1922 Litt A D0440677 Heu-Thes............. 	 5-6	 20,-
217	 5mk 1922 Litt B C0095697 Grå-Wahl.............. 	 9	 40,-
218	 5mk 1922 Litt C E0265483 Heu-Kiv................ 	 5-6	 15,-
219	 1922: 5mk Litt C+10mk ilman  

Litt+20mk Litt C, eprv...................................... 	 4	 15,-
220	 1939: 5mk vl I+10mk vl II typ. piikki+ 

20mk vl II ep kulmat........................................ 	 9	 15,-
221	 1939 Litt D: 5mk+10mk+20mk........................ 	 8-9	 15,-
222	 5mk 1945 Litt A eplikap.+Litt B........................ 	 9	 10,-
223	 1945 Litt A ja B: 5mk+10mk+20mk, yht 6 eril.. 	 7-8	 20,-
224	 5mk 1963(2) J3248571 Karj-Ara+Y0295088  

tähdin Het-Vout, liev thr................................... 	 9, 7	 25,-
225	 5mk 1963 Ö0324769 tähdin Karj-Törn, ep lain	 8-9	 100,-
226	 5mk 1963 Litt A(2): A0001346 Kull-Ign+ 

B0060478 tähdin Uus-Lindb............................ 	 9	 25,-
227	 5mk 1963 Litt B(2): B1494179 Holk-Pun+ 

B0097196 tähdin Kull-Koiv.............................. 	 9, 5	 8,-
228	 10mk 1882 Viivat nimik. alla no: 1393442  

Charp-Ign 2 n.2x8mm reikää keskit+6 muuta rkää,  
rva, oik yläkulmasta puuttuu p.pala, kuitenkin  
vielä kohtuullisen siisti kansion sivulla............. 	 3	 195,-

229	 10mk 1889 no: 1439734 Charp-Land,  
ehjä seteli ilman reikiä..................................... 	 4	 160,-

230	 10mk 1898 no: 4339596 Sten-Ahlf.................. 	 4	 25,-
231	 10mk 1898 no: 8126367 Weg-Landt hyvät värit	 5-6	 65,-
232	 10mk 1909(2) no:2817356 + Litt A no:2416038  

mol. Coll-Thes ................................................ 	 3, 4	 25,-
233	 10mk (kl 5, muut kl 9), 1mk, 25p 1918,  

1mk 1916......................................................... 	 5, 9	 30,-
234	 10mk 1922 E0651012 Stenr-Thes liev. lainetta	 8	 20,-
235	 10mk 1922 Litt A L0041470 Ryti-Wahl p.lain... 	 8-9	 20,-
236	 10mk 1922 Litt B A0038476 Ryti-Asp, eprva,  

nurkka pyöristynyt........................................... 	 5	 10,-
237	 10mk 1922 Litt C B0646519 Heu-Wahl........... 	 6-7	 15,-
238	 10mk 1945 Litt A ja Litt B................................. 	 9 ,8	 10,-
239	 10mk 1963 vl I O5852737 Lei-Valvanne......... 	 5	 30,-
240	 10mk 1963 Litt A vl I (2): C3421068 Karj-Vout+ 

AÅ0625744 tähdin Koiv-Hel............................ 	 9	 10,-
241	 10mk 1963 Litt A vl I (2): BB1917971 Kull-Pun+ 

AA0353815 tähdin Uus-Aran........................... 	 7, 8	 10,-
242	 10mk 1980 ilman allek. B7238367  

Klemmarin jki, prv............................................ 	 4	 520,-
243	 10mk 1980 F8420776 Ale-Hel; takas.  

vas. päässä Lasse Virenin nimikirj.................. 	 9	 10,-
244	 10mk 1980 B-sarjaa+A-sarjaa tähdin+Litt A+ 

10mk 1986 yht 4kpl......................................... 	 9	 12,-
245	 10mk 1980 B-srj 2 peräk.+Litt A 2 peräk.+ 

10mk 1986 3 peräk. yht 7kpl........................... 	 9	 28,-
246	 10mk 1980 Litt A 1991.. korjaussarjaa,  

epkäs.jkiä........................................................ 	 8-9	 10,-
247	 20mk 1894 no:0285802 Carp-Land, prep....... 	 4	 280,-
248	 20mk 1898 no:0434402 Sten-Land, Huom!  

1.painos kesk.prkä, eprva............................... 	 4	 75,-
249	 20mk 1898 no:2928114 Coll-Land, keskitait.  

n.5mm rep mol reunoilla ................................. 	 3-4	 30,-
250	 20mk 1898 no:4166501 Coll-Land, siisti,  

hyvät värit........................................................ 	 4	 55,-
251	 20mk 1909 no:6835796 laill.,ei vesil.,ptahra... 	 4	 35,-
252	 20mk 1909 no:9568961 p.pala puut. yläkulmasta+ 

20mk 1918 vikoja mol...................................... 	 2-3	 15,-
253	 20mk 1909 KV no:9975964............................. 	 5	 45,-
254	 20mk 1918 no:2198570 Sten-MÜll.................. 	 5-6	 55,-
255	 20mk 1918 no:2620777 Järn-Thes, prv, ylä-ja  

alareun. tahrat................................................. 	 4	 25,-
256	 20mk 1922 B0526779 Ryti-Asp, kova paperi.. 	 5	 80,-
257	 20mk 1922 Litt C D0144254 Ryti-Wahl........... 	 9	 35,-
258	 20mk 1945 Litt A ja Litt B p.piste..................... 	 8, 9	 10,-
259	 20mk 1993 typ I ja II, mol.  

3 peräk. numeroa, yht 6 kpl............................. 	 9	 20,-
260	 50mk 1922 Litt C S0169220 Ran-Als, hienok..	 7-8	 80,-
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261	 50mk 1939 Litt D vl II A2292617 Heu-Wahl..... 	 7-8	 40,-
262	 50mk 1945 Litt A A5914732 Rai-Carp Typ.  

iso kuvakoko.................................................... 	 7-8	 30,-
263	 50mk 1945 Litt B IV K2113466 Kiv-Kilp+ 

50mk 1963 Litt B C-srj Val-Törn...................... 	 7, 4	 12,-
264	 50mk 1963 A0260210 War-Asp....................... 	 7-8	 30,-
265	 50mk 1963 Litt A A0983060 Lei-Vou............... 	 9	 40,-
266	 50mk 1963 Litt A tähdin A0042954 Lei-Luuk,  

lievä vinot........................................................ 	 8	 750,-
267	 50mk 1963 Litt B E4127006 Sim-Ara eliev lain.	 8-9	 15,-
268	 50mk 1977 (2) A0356762 Koi-Vou+A0009635  

tähdin Kul-Hel.................................................. 	 9	 20,-
269	 50mk 1977 K-srj Ol-Häm+10mk 1980 A0099365  

tähdin, Koi-Nars............................................... 	 9	 14,-
270	 50mk 1986 Typ I ja II Hol-Mäk......................... 	 9	 20,-
271	 100mk 1898 ilman viiv. no:1207843 Sten-Land+ 

20mk 1898 2. painos, us.vikoja....................... 	 2-3	 30,-
272	 100mk 1909 KV no:2961252 Coll-MÜll,  

ep.taite alakulmassa, eprv, hienokunt............. 	 8-9	 65,-
273	 100mk 1922 Litt C H0829753 Bur-Kiv,  

lievä keskit.,hienok.......................................... 	 8	 70,-
274	 100mk 1939 Litt D vl II D2209166 Rai-Car...... 	 8-9	 50,-
275	 100mk 1945 Litt A A-srj Tuo-Wah+ 

Litt B N-srj Tuo-Als.......................................... 	 8, 9	 30,-
276	 100mk 1955(2) L-srj+A-srj tähdin.................... 	 9,6-7	 25,-
277	 100mk 1957 2 peräk. C3208083,-84 Lei-Asp .	 9	 20,-
278	 100mk 1957 2 peräk. V0642297,-98 Lei-Sack.	 9	 20,-
279	 100mk 1957 A-srj tähdin Lei-Eng.................... 	 7	 15,-
280	 100mk 1963 C-srj Lei-Luuk............................. 	 5-6	 20,-
281	 100mk 1963 Litt A D-srj Koi-Hel...................... 	 9	 20,-
282	 100mk 1963 Litt A B-srj Het-Vout+25p ja  

50p 1918......................................................... 	 6, 8-9	 20,-
283	 100mk 1963 Litt A D0127013 tähdin Las-Tam.	 7	 60,-
284	 100mk 1976(2) A-srj Koi-Luuk+N-srj tähdin  

Ale-Mäk........................................................... 	 9	 35,-
285	 100mk 1986 typ I ja II...................................... 	 9	 35,-
286	 100mk 1986 5991..korjaus srj Oll-Pun............ 	 7	 25,-
287	 500mk 1909 KV no:241619 Järn-MÜll, kova paperi	 5	 65,-
288	 500mk 1922 Litt C typ I D380384 Kiv-Asp...... 	 4	 60,-
289	 500mk 1922 Litt C typ III J794105 Ran-Wahl.. 	 4	 60,-
290	 500mk 1945 Litt B C7832780 Kek-Carp taustap  

ep.tahroja........................................................ 	 4-5	 50,-
291	 500mk 1945 Litt B E9935550 Fie-Sack........... 	 4-5	 50,-
292	 500mk 1955 A8126821 Fie-Sack.................... 	 4-5	 125,-
293	 500mk 1956 C1613711 Sim-Sack................... 	 7-8	 45,-
294	 500mk 1975 A5260907 kelt nauha Karj-Mäk.. 	 9	 85,-
295	 500mk 1975 B0995221 kelt nauha Ale-Leht,  

2 n.2mm rep.................................................... 	 4	 78,-
296	 500mk 1975 A0017146 kelt nauha tähdin  

Sim-Luuk......................................................... 	 9	 100,-
297	 500mk 1986 typ I Uus-Häm............................. 	 8	 80,-
298	 1000mk 1922 Litt C typ I A023102 Bur-Kiv,  

liev tahra.......................................................... 	 6-7	 65,-
299	 1000mk 1922 Litt C typ III N392410 Rait-Asp. 	 4	 50,-
300	 1000mk 1922 Litt C typ III O537675 Kiv-Carp.	 4	 50,-
301	 1000mk 1945 Litt A A0126567 Kiv-Asp,  

ep rkä kesk...................................................... 	 4	 50,-
302	 1000mk 1945 Litt A B8947796 Kek-Carp........ 	 4-5	 55,-
303	 1000mk 1945 Litt B D5187584 Rait-Asp......... 	 7-8	 85,-
304	 1000mk 1945 Litt B H7540258 War-Carp....... 	 5-6	 70,-
305	 1000mk 1955 vl I N8171613 Ros-Eng............ 	 9	 50,-
306	 1000mk 1955 vl I (2) A6963181 Fie-Eng+ 

A3423971 Jut-Asp, prypp................................ 	 4	 30,-
307	 1000mk 1955 vl I War-Asp+500mk 1956 Lei-Asp,  

kulma rep+50mk 1963 Litt B Sim-Törn,  
kaikissa prypp.................................................. 	 4	 22,-

308	 5000mk 1945 Litt A D402396 Rai-Wahl........... 	 6-7	 280,-
309	 5000mk 1955 I C9911636 War-Asp, p.käs.jkiä	 6	 130,-
310	 5000mk 1955 I D2500218 War-Engb, prypp... 	 4-5	 90,-
311	 10000mk 1955 I A1901738 Jut-Engb,  

ei selviä taitoksia. p käs jkiä............................ 	 7	 190,-
312	 pehmopussi 25p 1918-100mk 1955, us. eri vikoja	2-4	 9,-

313	 Suomen Pankin shekkivihko 10mk 1918 100kpl,  
kansissa käs.jkiä, shekit kl 8-9........................ 	 8-9	 25,-

Ulkomaiden setelit
314	 Nliitto 1rupla 1922,-23 Cuhaj:World Paper  

Money Gen. Issues 127, 156.......................... 	 3-4	 9,-
315	 Nliitto 1 rupla 1947 Suomen kiel. 1 rupla,  

Cuhaj 216 typ I................................................ 	 7	 8,-
316	 Nliitto 3 kultaruplaa 1934, prva, plik Cuhaj 210	 3	 7,-
317	 Nliitto 10 ruplaa 1947 typ I, plik Cuhaj 225...... 	 3-4	 8,-
318	 Nliitto 100 ruplan obligaatio 1955.................... 	 9	 9,-
319	 Ukraina 10 hryven 1918 Cuhaj 21a................. 	 4	 6,-
320	 Ukraina 500 hryven 1918, eprkiä, prva,  

p. lyijykynän jkiä Cuhaj 23............................... 	 3-4	 10,-
321	 Ukraina 2000 hryven 1918, tahroja Cuhaj 25.. 	 5-6	 20,-
322	 Burma 1, 10, 25, 75 kyat lik+Myanmar 100(2),  

200, 500 kyat 1972-85..................................... 	 4-7	 7,-
323	 Kambodza 1-500 riel 1956-88 13 kpl/9 eril+ 

Laos 1-1000 kip 1962-74 8 eril. yhdessä rkiä.. 	 2-8	 10,-
324	 Vietnam 100, 1000, 2000, 10000, 20000,  

50000 dong 1980-88+Thaimaa 10, 20, 50,  
100 bath+Hong Kong 10D 2007,  
muutamassa rypp............................................ 	 4-9	 10,-

325 	 Japanin hallituksen II-maailman sodan aikaisia  
seteleitä Burmassa ja Malesiassa 1cent-10doll+ 
1/4-100rupee 1942-44, 13 eril......................... 	 4-9	 10,-

326	 Ranskan Indokiina 100 piaster=100riels ja 
100piaster=100dong mol. 1954 Cuhaj 97 ja 108;  
vesileimojen kuva-aiheena tiikerin-ja  
elefantin pää.................................................... 	 4-5	 12,-

327	 Sekal. seteleitä 46kpl. Paljon eri maita mm.  
Eesti, Thaimaa, Kiina, Kenia, Iran, Jugoslavia,  
Turkki, Puola, Bulgaria, Venäjä, Egypti, Jordania,  
Tanska, USA, Saudi-Arabia, Afganistan.......... 	 1-9	 15,-

328	 8kpl, 7eril Thaimaan 1, 5, 10, 60(2), 70,  
100(2 eril) nykyaik. seteliä upeissa, keskenään  
eril es.korteissa. 1, 5, 10 bathin setelit samassa  
seteliarkissa vielä leikkaamatta erilleen.  
Setelit kl 9-10, myös es.kortit siistejä.............. 	 9	 15,-

329	 kansio, jossa 17 eril Vietnamin vanhaa seteliä  
ja 3 eril. Kambozan seteliä.............................. 	 2-4	 10,-

Mitalit, rintamerkit, jetonit, poletit yms.
330	 Painava Tampere 200v, 1779-1979 AE-mitali 
	 Ø 8cm, suunnit. Neuvonen.............................. 	 8	 8,-
331	 Benignitatis Humana Finlandia Memor  

AE-mitali Ø 5cm.............................................. 	 9	 8,-
332	 Pohjois-Karjalan Numismaatikot 10v 1980:  

”4D Cu-plootu 1652” 75mmx65mmx3mm  
muistoesine..................................................... 	 8	 10,-

333	 Saksa München 1972 OL muistomitali ...........  
30g/1000Ag, soihdunkant.,kotelo.................... 	 9	 25,-

334	 Saksa München 1972 Ol muistomitali  
50g/999Ag, kiekonheit. Ø 50mm..................... 	 8-9	 35,-

335	 Yli 60 kpl rintaneuloja, ym.merkkejä.  
Etup. metallia, suomea ja ulkomaita mm. Tul.n ja  
SVUL.n rintaneuloja, enimmäkseen hyväkunt.	 vk	 12,-

336	 Sp-mitalit: presidentit 8 eril+Hgin suomal.sp 
1960+Monetarium 10v numism. palvelua+ 
Etelä-Hämeen Numismaatikot 10v 1980 poletti	 7-8	 5,-

337	 Helsingin kaasulaitoksen rahakkeita 4 rullaa,  
a´ 60kpl=yht 240kpl. Alkup. siistit,  
avaamattomat pötköt....................................... 	 ?	 10,-

338	 Poletteja, jetoneita yms. 1050g. Etup. metallia,  
suomea ja ulkomaita....................................... 	 4-8	 20,-

339	 Numeroitu pinssisarja upeassa taskukansiossa.  
5 eril emalipinssiä, jotka kuvaavat v. 1963 setelisarjaa:  
1mk, 5mk, 10mk, 50mk, 100mk pienoiskoossa  
17mm x 36mm. Sopii hyvin numismaatikon  
kaulukseen...................................................... 	 9	 10,-

Suomen ja ulkomaiden kunnia- ja ansiomerkit yms. 
340	 SVR ritarin risti................................................ 	 8-9	 50,-
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341	 SL ansioristi..................................................... 	 8	 25,-
342	 SL 2.lk ritarin merkki........................................ 	 8-9	 40,-
343	 VR 4.lk 1941.................................................... 	 7	 40,-
344	 VR 4.lk 1941 Sururisti...................................... 	 8	 35,-
345	 Summan mr 1939-40....................................... 	 7	 40,-
346	 Taipaleen mr 1939-40...................................... 	 8	 45,-
347	 Itä-Kannaksen mr............................................ 	 8	 45,-
348	 Ripa: Ts mm, Js mm, Karjalan Kannaksen mr,  

Sininen risti...................................................... 	 8	 70,-
349	 Kotijoukkojen mr.............................................. 	 8	 25,-
350	 Kotirintaman naisten mm................................. 	 8	 20,-
351	 Rajavartiolaitoksen ansioristi........................... 	 8	 25,-
352	 Hopea/emali yrittäjäristi................................... 	 8	 20,-
353	 Ilves-div. joukko-os. merkki, numeroitu ilveksen pää	6	 8,-
354	 Saksan rautaristi 1813/1939............................ 	 6	 50,-
355	 Kiina 2 eril Mao-Tse-Tung mitalia.................... 	 5	 15,-
356	 Mongolian kansantasavalta. Tarkemmin tunnistamaton, 

numeroitu, upea ruuvimerkki. Merkissä 3 met. levyä 
päällekkäin, joissa kaikissa myös emalityötä.. 	 7-8	 38,-

Sekalaista tavaraa
357	 50- ja 60-lukujen kahvipakettien vanhojen  

mopojen ja autojen kuvia. 23 kpl/21 eril, siistejä 	 4-7	 9,-
358	 Vanhoja suomal. tulitikkuaskien etikettejä,  

yli 120 eril........................................................ 	 vk	 15,-
359	 Hellaksen 60-luvun purkkarinkuvia;villieläimiä  

51 eril, siistejä.................................................. 	 5-7	 12,-
360	 Vanhoja limsapullon etikettejä 18 eril, siistejä. 	 4-6	 8,-
361	 Värikkäitä puhelinkortteja upeassa Tele-kansiossa.  

104 eril, kaikki siistejä...................................... 	 8	 15,-
362	 Teräskuorinen Agat-ajanotto kello. Jousivetoinen,  

16 kiv, käy, mutta tarvitsee huoltoa.................. 	 8	 17,-
363	 Sekal. Suomi-kolikoita 1p-10mk n. 400g, mm.  

25p 1916(2), 1mk 1936 Ni,-52,-53Fe (siistit),  
10mk 1993, 1mk(Alpr) 1993 alkaen 34kpl+Suomi  
vuosisarja 1c-2€ 2014 kl 9+Pieni, sievä kupukant.  
aarrearkku 8x5x4cm, jonka sis. kl 8-9  
ulkom. pikkukolikoita 25kpl.............................. 	 1-9	 11,-

364	 ”The Battle of Britain 70th Anniversary 1940-2010”  
taulu (21cmx26cm), jossa lasin alla Spitfire-ja  
Churchill postimerkit, half penny 1940 Cu, sekä  
engl.kiel. tarinaa II maailman sodan  
tapahtumista Britanian taivaalla...................... 	 9	 7,-

Kansiot
365	 Siistit Suomi (kotelot+)kansiot no:1 1864-1917 ja  

no:2 1918-1962. Molemmissa 20 kpl.n kasettisivut ja 
välilehdet, joihin on merkitty paikat kansioon  
kuuluville rahoille. Ei kolikoita. Hienot!  
muovisivuja 11+14kpl...................................... 	 6-7	 15,-

366	 Siisti Suomi (kotelo+)kansio no: 3 1963-1989,  
jossa 11x20 kpl kasettisivuilla suurin osa(158kpl  
mm 1mk 1964-68Ag, 5mk 1972-80) kansion taskuihin  
kuuluvista kolikoista em. ajalta. Juhlarahat puuttuu,  
samoin 10p 1981,-85,-87N Al, 20p 1987 N,  
50p 1983 N,-85,-86,-87N, 1mk 1983 N,-86,-87 M  
ja N ja 5mk 1983-89. Myös tässä on paikat kolik.	 4-9	 20,-

367	 Siisti Suomi (kotelo+)kansio no:4 1990-2001,  
jossa 20kpl kasettisivuilla yht. 29 kolikkoa.Sis.  
mm 1mk Alpr 1993-98, 5mk 1992,-94 Norpat,  
10mk 1993,-96. Myös tämän kansion välilehtiin  
on merkitty paikat rahoille................................ 	 5-8	 10,-

368	 Yli 40 eri maan yli 220 kolikkoa 20kpl kasettisivuilla  
hienossa kansiossa. Kas.sivuja välilehtineen 15 kpl.  
Kolikot pääasiassa 1900-lukua. Sis. mm USA  
1 cent 1901 kl 4-5, Nliitto 20 kop 1933 kl 5,  
10 kop 1936 kl 5-6, Eesti 5 senti 1931 kl5,  
9 eril. 5€ Suomen maakuntarahaa (kaikki kl 8-9).,  
2 Pariisin matkamuistomitalia, sekä käypää valuuttaa  
2 Engl puntaa, 16 Ruotsin kruunua,  
10 Saksan Dm................................................. 	 2-9	 50,-


